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Bitka še ni končana
Ocenili so dosedanje razprave o osnutku zakona o združenem delu

Osrednja točka zadnje seje komiteja
občinske konference Zveze komunistov
Bežigrad je bilo poročilo o dosedanjem
poteku javne razprave o osnutku zako-
na o zdmženem delu. Ugotovljeno je
bilo, da je bila politična orientacija
celotne akcije pravilna in da je občin
skl operativni štab za vodenje javne
razprave dobro opravil svoje delo.

PoUtični aktivi, n* katerih so anali-
zirali samoupravne odnose In se teme-
Ijito pripravili za celoten potek javne
razprave, so biil opravljenl v skoraj vseh
temeljnih organizacijah. Seveda pa so
bili ti aktivi le nekakšna »odskočna de-
ska« za zbore delavcev, kjer bo o novem
zakonu spregovorjenlh več besed, prav
tako pa bo podana tudi primerjava med
sedanjo samoupravno prakso In mož-
nostml, kl jih ponuja zakon.

Skozi vso razpravo pa se Je kot rdeča
nit viekla ugotovitev, da razprava o
novem zakonu še zdaleč ni končana in
da bo velilco teže takrat, ko bomo spre-
minjali sedanjo prakso In jo prilagajali
novim tokovom, kl jlh prinaša zakon
o združenctm delu. Bitka za konkretno
uresničevanje ustave še ni končana, zato

bo potrebno še naprej usmerjati celotno
akcijo in polskati ustrezne rešitve.

Komite je na koncu razprave o do-
sedanjem poteku javne razprave o za-
konu o zdrnženem delu sprejel sklep,
da naj bi posebne komisije preg-ledale
vse samoupravne akte v posameznih te-
meljnlh organizacljah in na podlaVi
opravljenih anaUz tudi ustrezno ukrepa-
le. Ponovno bodo sklicali tudi urednike
tovarniških glasti in Jih zadolžjli, da
še naprej aktivno sodelujejo v javal
razpravi.

Komite obč. konference ZK je spreje)
tudl poročilo komisije za družbeno sa-
mozaščito in splošni Ijudski odpor o
stanju družbene samozaščite v občini.
Ugodno lahko ocenimo le prtetop k pod-
pisovanju samoupravnega sporazuma o
družbeni samozaščiti, vsebini programov
in njiliovem uresničevanju pa bomo
morali v bodoče posvetiti več pozorno-
sti. Prav tako moramo storiti vsc, da
se bo družbena samozaščita stalno uve-
Ijavlja/a in dobila svoje pravo mesto
In pomen, kl ga morm Imeti v celotni
družbl.
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